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Graf 12	
Využití výukových materiálů a pomůcek pro vzdělávání žáků v tématech souvisejících s dopravní výchovou 
(podíl souhlasných odpovědí ředitelů škol, tematická inspekční činnost)
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Pozn.: ED – externí dodavatel; hodnocení pro školní rok 2015/2016 zahrnuje stejné školy jako hodnocení pro školní rok 2018/2019.

3.2.2	 Personální podmínky realizace dopravní výchovy

Personální podmínky škol mají pro podobu realizace dopravní výchovy zásadní význam. 
Primární poznatek hodnocení v tomto ohledu ukazuje, že na realizaci dopravní výchovy se 
ve školním roce 2018/2019 nejčastěji podíleli učitelé s aprobací na 1. stupeň základní školy 
(90 % škol), výchovu k občanství či jiný obdobný předmět (51 % škol) a na tělesnou výchovu 
(47 % škol). Tento poznatek přirozeně koresponduje s organizací dopravní výchovy jednak 
vzhledem k 1. a 2. stupni základní školy, jednak vzhledem k předmětovému zařazení témat 
souvisejících s dopravní výchovou (viz rovněž kapitola 3.1), a je také v souladu se zjištěními 
prezentovanými v tematické zprávě ze školního roku 2015/2016. Za pozornost stojí fakt, že 
na čtvrtině škol se na realizaci dopravní výchovy podílel také externí odborník s pedagogic-
kým vzděláním (10 % škol) či bez pedagogického vzdělání (19 % škol); o něco častěji působil 
externí odborník na těch školách, které realizovaly dopravní výchovu formou projektových 
aktivit a cykloturistických akcí.

Pozitivně lze hodnotit velmi vysoký podíl učitelů, kteří uvedli, že si nějakým způsobem 
rozšiřují svou odbornost v tématech souvisejících s dopravní výchovou. V odpovědích učite-
lů ovšem výrazně převažovaly formy samostudia, ať již internetových zdrojů, nebo z dostup-
né literatury. Jen desetina učitelů uvedla rozšiřování své odbornosti v tématech souvisejících 
s dopravní výchovou prostřednictvím absolvování odborných akcí (viz graf č. 13). Ačko-
li účast na odborném vzdělávání označila za způsob rozšiřování odbornosti svých učitelů 
v dopravněbezpečnostních tématech jen desetina ředitelů základních škol, podíl ředitelů, 
kteří uvedli, že jejich učitelé absolvovali v posledních dvou letech takto zaměřené školení či 
kurz, byl výrazně vyšší (40 % ředitelů škol). Z hlediska organizátora (či alespoň spolupořada-


